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Campo eléctrico
TALLER 4

Resuelve los siguientes ejercicios:

1º  De acuerdo con la definición de E, si se coloca una carga puntual negativa en un punto P donde existe campo eléctrico, ¿en qué sentido tenderá a moverse con respecto al campo?  ¿Por qué?

En sentido contrario al campo.  

2º  

(a) Dibuja las líneas de fuerza para dos cargas puntuales negativas de igual magnitud que se encuentran cerca.


[image: image1.png]



(b) Dibuja las líneas de fuerza para dos cargas puntuales de diferente signo y de diferente magnitud si se encuentran cerca.


[image: image2.png]



3º  La gráfica muestra tres regiones A, B y C sobre la línea recta.

[image: image3.png]



Determina la región en la cual el campo resultante ER:

(a) Va dirigido hacia la izquierda: C

(b) Va dirigido hacia la derecha: B

(c) Es cero: A

4º  En un punto P del espacio existe un campo eléctrico E vertical, de 3 x 108 N/C dirigido hacia abajo.
[image: image4.png](@ i una carga puntual negativa de 2 x 10 C se coloca en P. ¢ Cudl serd el valor de Ia fuerza eléctrica que
actia sobre ella?
(b)  ¢En qué sentido se movera la carga negativa?

2 Sentid

E=3x10°NIC @=2x10%C

@ F=qE=@x10%C)(3x 10°NIC)= 600N
(b)  La carga de prusba se movera en el mismo sentido de E (verticalmente hacia abajo). pues la direccion y
el sentido de E son los mismos que los de la fuerza que actia sobre la carga de prueba.




5º  
[image: image5.png]Enlafigura g:=2x 10-9C gz =~105C:ri = 0.3m ;=05 myr: =02 m. Calcula el campo resultante en
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6º 
[image: image6.png]Dos cargas negativas de 2 x 10 Cy 10 C estdn separadas 0.1 m. Encuentra el punto donde el campo
eléctrico resultante sea cero





Conforme a las propiedades de las proporciones:
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x = 0,041 m = 4,14 cm
7º  Cuatro cargas están colocadas en los vértices de un cuadrado.  Encontrar el campo resultante en el centro del cuadrado si
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La distancia entre el punto P y cada una de las cargas es la mitad de la diagonal del cuadrado, es decir: 
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E1 + E2 es un vector horizontal dirigido hacia la derecha, e igual a: 
[image: image10.png]E,+E, =EZ+E2 =
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E: + Ex es un vector horizontal dirigido hacia la izquierda, e igual &





El Campo resultante es igual a:
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8º  Calcular el campo resultante en el punto P según la configuración mostrada en la figura.
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q1 = 1 C

q2 = 2 C
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La distancia entre el punto P y la carga q1 es:

[image: image14.png]r=40f+02* =005 m

Los vectores E: y E determinan un dngulo igual &

02

tang = 2 = e=tan”2=63°26'582"

01

£ o Ko 910 10

0osf 005

Koy _9x10°x2 N
B~ o010 Ve





El campo resultante es:
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9º  El campo eléctrico entre dos láminas paralelas cargadas vale E = 2 x 104 N/C.  La distancia entre ellas es de 5 cm.  Si un electrón parte del reposo de la placa negativa hacia la positiva, calcular:

(a) Aceleración que adquiere el electrón.

(b) Tiempo empleado en llegar a la placa cargada positivamente.
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10º  Dos cargas se hallan separadas 60 cm.  
[image: image17.png]Una carga @ = 1.6 x 107 Cy laotra Q; = ~1.6 x 107 C. ¢ Cudl es la intensidad del campo eléctrico en el punto
medio del segmento determinado por las cargas?
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11º  
[image: image18.png]Se sitia una carga de ~0.05 uC en un campo eléctrico de intensidad 9 x 10° NI dirigido horizontalmente hacia
Ia derecha. ;Cudles son la magnitud y sentido de la fuerza que se ejerce sobre esta carga?
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12º  
[image: image19.png]3 10°% C estan separadas 5 cm. Hallar la intensidad del campo en un

Dos cargas Q; = 1x 10 C y Q;
punto P que esta a3 cm de Qs y ad cm de Q;

KQ, _9x10° x10°
E, =k XAV A e
170037 0037 e

_KQ, _9xA0°xax10% _ Ly
Bmgor oo - e

El campo resultante es

Er=JET+EZ =410 F +(17x10¢

[Er=2x 10° 1
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